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Вступ

Будівництво включає в собі досить багато видів робіт, таких як: арматурні роботи, бетонні роботи, земляні
роботи, кам'яні роботи, покрівельні роботи, оздоблювальні роботи, теслярські роботи, улаштування свай,
монтажні, гідроізоляційні роботи, теплоізоляційні роботи, санітарно-технічні роботи, електромонтажні та ін.
Всі ці види робіт потребують досить багато робочої сили, а, враховуючі відтік з України робочої сили закордон
та світову тенденцію на автоматизацію ручної праці та заміну ручної праці на машини, механізми та роботи,
питання автоматизації будівельних робіт стає досить актуальним.

Один з таких видів робіт – це оздоблювальні роботи, такі як нанесення штукатурних покриттів. Штукатурка
– це оздоблювальний шар, утворений затверділим будівельним розчином. Основні компоненти можна розділити
на: в'яжучі, наповнювач, добавки, розчинник. Для виготовлення штукатурних розчинів застосовують
неорганічні в'яжучі речовини: портландцемент, шлакопортландцемент, повітряне вапно, гіпсові в'яжучі.
Цементи застосовують для всіх розчинах, що застосовуються при вологості більше 60%. Останнім часом
використання декоративної штукатурки в інтер'єрі стає все більш популярним і поширеним видом обробки
приміщень.

Штукатурні роботи є одні з найбільш трудомістких видів оздоблю-вальних робіт, де середнє напрацювання
штукатура за ручним режимом роботи не перевищує 7…8 м2/зміну. Різноманітність видів штукатурки та її
призначення вимагає зберігання технологічних особливостей її застосування.

Для автоматизації штукатурних робіт можна автоматизувати операції попереднього зволоження і нанесення
грунтувальної суміші, нанесення цементного покриття та затирання поверхні. Розчин шару зволожуючої суміші
можна наносити на поверхню розчинонасосом товщиною 3…5 мм. Якість нанесення зволожувача впливатиме
на міцність зчеплення та утримання наступних шарів ґрунту та цементного покриття. Грунт є основним шаром
штукатурного покриття. Якщо товщина штукатурки велика, тоді грунт наносять в декілька шарів. Товщина
кожного шару не по-винна перевищувати 5…7 мм. Товщина кінцевого шару покриття становить 2 мм, яка в
подальшому затирається та згладжується.
Метою дипломного проекту є дослідження ринку автоматизації будівельних робіт та розроблення свого
технологічного рішення в цьому напрямку.















Висновок
В ході виконання дипломного проекту було розроблено та побудовано 3D-модель стріли робота для будівельних
робіт, а також робочого органу для розпилення штукатурки. Процес розробки та побудови 3D-моделі показав, що
дане технологічне рішення є досить складним і використання подібного робота лише для виконання одного типу
робіт недоцільне, але при використанні змінного обладнання, що розширить спектр виконуваних робіт, дана
роботизована система стає досить актуальною. Підсумовуючи вищесказане, можна сказати, що подальша розробка
подібних машин є досить перспективною, про що свідчить робота в цьому напрямку таких компаній как Brokk,
Husqvarna, JCB та інші.


